
Одним із перших був на місці обстрілу: волонтер Ігор Шафарчук про поранених в
інституті зв’язку у Полтаві

Валерія Рибалка Світлана Мостепан 4 вересня 2024, 22:25

Одразу після ракетного удару будівлі Інституту зв’язку на місце події
прибули медики та волонтери з навичками тактичної медицини.
Зокрема, з пораненими працювали екіпаж "Госпітальєрів" та
волонтерські групи швидкого реагування.
Вони на місці оглядали постраждалих, надавали домедичну допомогу та доправляли

людей до лікарень міста. Про це розповів медик-волонтер Ігор Шафарчук. Він одним з

перших прибув на місце обстрілу.

Люди мали різні поранення, зокрема, кровотечі, мінно-вибухові та численні опіки.

Також багато постраждалих втратили кінцівки.

Перша картина, що я побачив – це коли я припаркувався, я бачив, що багато

цивільних людей лежало на асфальті, розкиданими тілами, у всіх певні кровотечі.

Медичний евакуаційний автомобіль на якому Ігор Шафарчук приїхав до Інституту звʼязку. Суспільне Полтава
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Також під час порятунку людей на місці працювали рятувальники. Вони розбирали

завали та виносили поранених. Також надзвичайники надавали турнікети для

волонтерів, оскільки їхні запаси вичерпалися.

Як рятувальники відреагували на заяву про неякісні турнікети?
Під час брифінгу 4 вересня начальник головного управління ДСНС Полтавської

області Андрій Хижняк розповів, що першочерговим завданням рятувальників було

деблокування людей з-під завалів. Надання домедичної допомоги залишили на

лікарів та волонтерів.

Що відомо про обстріл Інституту зв’язку у Полтаві 3 вересня 2024-го
Зранку 3 вересня жителі Полтави чули два звуки вибухів. Вони пролунали близько

09:10. Перед цим у Telegram-каналі Повітряних сил повідомляли про ракету у

напрямку Полтави. За кілька хвилин до вибухів у регіоні оголосили про повітряну

тривогу ― о 09:08.

Якщо взяти категорію поранення, це всі були, напевно, починаючи від контузій,

там всі практично були з контузіями, і закінчуючи вже ампутацією кінцівок. Ви

можете уявити, що на одній людині чотири турнікети або три турнікети, хто

розуміє, той розуміє, що це таке.

Автомобіль обладнаний усім необхідним для надання першої медичної допомоги. Суспільне Полтава

У кожного працівника ДСНС була своя аптечка і турнікети. Це дуже-дуже

змінило ситуацію, але ми звертали увагу на якість цих турнікетів, не у всіх вона

була. Тому ці турнікети вони іноді не рятують життя. У нас критична думка,

що потрібно використовувати тільки сертифіковані", — додав Ігор Шафарчук.

"Хотів би зазначити, що кожен рятувальник наш забезпечений відповідним

турнікетом та відповідними засобами захисту. Турнікети були фахові, я дивився

на них. І завдяки діям рятувальників ми врятували 25 осіб", — прокоментував

начальник головного управління ДСНС Полтавщини Андрій Хижняк.
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Армія РФ влучила у будівлю Інституту зв’язку у Полтаві. Станом на 14:20 повідомили

про понад 40 загиблих та більше 180 поранених. Інформацію поширив у своєму

Telegram-каналі президент України Володимир Зеленський.

Як повідомив у Telegram-каналі міністр внутрішніх справ Ігор Клименко, з-під завалів

дістали 11 людей. У сусідніх будинках вибило вікна та пошкодило фасади.

Проміжок між оголошенням тривоги і влучанням був коротким, тому вибухи застали

людей у момент евакуації у бомбосховища, повідомили у Міноборони. За їхніми

даними, російська армія використала для обстрілу дві балістичні ракети.

Командування Сухопутних військ 3 вересня повідомило, що проведуть "розслідування,

щоб виявити, чи було зроблено достатньо, аби убезпечити життя і здоровʼя

військовослужбовців на обʼєкті". Також перевірять, чи належним чином здійснювали

керівництво закладом. На подібних об'єктах мають посилити заходи щодо

убезпечення особового складу і перевірити дисципліну у військових частинах.

Речник Міністерства оборони України Дмитро Лазуткін розповів, що у навчальному

закладі під час ракетного удару не було жодних шикувань. Військовий, який перебував

в одному з корпусів Інституту зв’язку на момент атаки, також надав таку інформацію

Суспільному.

Поранених під час обстрілу відвезли до медзакладів у громаді. Зокрема, і в обласну

лікарню імені Скліфосовського. Кількість пацієнтів у закладі не назвали. Частина

поранених ― у реанімаційному відділенні, усі вони у тяжкому стані. Про це повідомив

Суспільному завідувач відділення Валентин Білий. За словами медика, усі поранені

були без свідомості та не ідентифіковані. До обласної станції переливання крові 3

вересня звернулося близько 150 людей. Протягом дня в установі заготували близько

75 літрів крові. Про це Суспільному розповів головний лікар обласної станції

переливання крові Володимир Рудіков.

На місці розгорнули роботу штабу цивільного захисту та місцевої комісії з питань ТЕБ і

НС. Фахівці обстежували цивільні споруди щодо пошкоджень. Надавали допомогу і

благодійні організації, людей забезпечували водою та їжею.

Президент США Джо Байден повідомив, що засуджує російський обстріл Полтави. Про

це стало відомо із заяви, яку оприлюднили на офіційному сайті Білого дому. У ній

йдеться, зокрема, і про подальшу підтримку України для її захисту, у тому числі й

надання систем протиповітряної оборони.
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